

世界

美对伊新制裁殃及昆仑银行

中方对此表示强烈反对

本报讯 美国总统奥巴马7月31日下令对伊朗实施两项新的制裁措施...

有业务往来的中国昆仑银行和伊拉克艾拉法穆斯林银行...

就美方制裁昆仑银行发表谈话表示,中方敦促美方立即纠正有关错误做法...

作,同伊朗核计划没有任何关系,不违反任何联合国安理会决议...

季莫申科拒“视频出庭”

据新华社电 乌克兰前总理尤利娅·季莫申科7月31日拒绝检方要求...

季莫申科现年51岁,法院去年10月认定她出任总理期间滥用职权...

检方7月31日提议让季莫申科以视频连线方式出庭...

津巴布韦累犯求终身监禁

据新华社电 津巴布韦一名男子多次犯盗窃罪,认为监狱生活好于流落街头...

男子名为洛夫莫尔·马尼卡,现年22岁。津巴布韦《先驱报》7月31日报道...

白俄遭空投玩具熊“传单”

两名将军被解职



本报讯 据澳大利亚《每日电讯报》8月1日报道,7月初,一架瑞典小飞机非法进入白俄罗斯境内...

基和空军与防空司令德米特里·帕赫梅尔欣的职务...

称,4日早晨,数名瑞典人乘飞机在明斯克上空投放了数百个带降落伞的玩具熊...

太平洋岛国将成全太阳能动力国

本报讯 据美国媒体8月1日报道,太平洋岛国托克劳正在建设一项全国性的太阳能发电工程...

托克劳岛国由三块环礁岛屿组成,位于新西兰的东北部...

老胃病 老肠炎 日久易恶变

轻视胃病 小心患了癌 胃癌、食管癌已成为影响人类健康的第一大“杀手”...

如果你得了胃溃疡,如果你用了许多中药、西药还是反反复复,我们推荐你试试“养阴生胃”...

前列腺炎真的有救了!

文博士提醒患者:乱用抗生素,你就无药可救了! 前列腺炎真的有了救了! 文博士提醒患者:乱用抗生素,你就无药可救了!

口臭口干 对因治疗是关键

口臭、口干、口苦、口酸、口腔溃疡、牙龈肿痛、咽喉炎、牙周炎、鼻窦炎、中耳炎、耳内流脓、耳内发痒、耳内疼痛、耳内发胀、耳内发闷、耳内发响、耳内发痒、耳内疼痛、耳内发胀、耳内发闷、耳内发响...

老慢支 哮喘 肺气肿 冬病夏治除病根

老慢支多在天气转暖后减轻,这不是说病好了,而是病情加重了“冬病”(有说的“病根”)暂时隐藏在体内...

山大二院关注男性健康 免费筛查前列腺、男科疾病

前列腺增生、前列腺炎、前列腺癌是影响男性健康的三大疾病。60岁以上男性约60%出现前列腺增生...

尿床

尿床已给孩子造成严重影响,孩子学习成绩优秀,聪明活泼可爱,就是尿床,咋办? 医院尿床康复中心...

一次性治疗静脉曲张 脉管炎

山东济南南郊医院静脉曲张微创治疗系统,是目前治疗静脉曲张最为先进的治疗方法...

面瘫面肌痉挛会诊通知

医院领导研究决定,济南南郊医院面肌痉挛治疗中心将于7月28日—8月7日举办会诊活动...